“SRIVAL

EOWIEREORTE

ApTtukyn: 444 7157 .1 3awmTa 3agHUX KPbINbEB
Mapka: Yamaha MOAHOXKA NOCTaBMSIOTCS
Mopens: Grizzly 550\ 700 OTAENLHO unu B

lNop Beinycka: 2009-2015

komnnekte 444.7157.1.FP
Matepuan:  Tpy6a 25x1,5 Mm :

1. Tpy6a...coeeiiiee e 2 wr.
2. KpenneHue. ......ccccoeeveevveeennns 2 W,
EC TR 1[0/} 11 7 R —————————— 4 wr.
4. BTk sseommranamanmmass 4 wr. :
5. BonT'MEBX30....couvmsmimems 2 Wr.
6. BUHT MBx40.......ccccvvvieeeens 4 wT.
7.BuHT M8x40........ccoeeiiieen. 4 wr.
8.TamkaMB.......ccooveeveeeennn. 2 WwT.
9.Tamka M8..........cccvuvveveerinrannns 4 wr.
10. Wanba 6........ccovveeveeevreennes 4 wT.
11. WanbGa 6 yBenuu................. 4 wr.
12. Wanba 8.........coeveeeeee 8 wr.
13. 3arnywka nnacTukoeas...... 2 WwT.

1. OTKkpyTUTb MO 2 WTaTHLIX DONTa KPenneHns NogHOXKeK. YCTaHOBUTL KpenrneHus nos.2 Yepes npocTaBoyHble
BTYNKK no3. 4. 3akpenutb BUHTamu M6x40 nos. 6, wanbdamm 6 ysenndeHHbIMM no3. 11. .
2. )éCTaBI/ITb pr6b[1) BO BTYIKW YCTAHOBMEHHbLIX KpENneHni HO:Z 2. BepxHtoto HacTb TPy KpenuTb k baraxkHuKy npu HEOBXOAWMbIW UHCTPYMEHT
MOMOLLI NPWXMMOB No3. 3, BUHTOB M8x40 noas. 7, waiit nos. 12, raek M8 no3. 9. 3akpenuTb HUKHIOK YacTb TPYO k
KkpenneHusam nos. 2 6ontammu M6x30, wanbamn 6, rankamu M6.

3. 3aTAHyTb Bce pe3b00Bble COeVHEHUS.

4.YcTaHOBWTL 3arnyLUKU NNacTUKOBbLIE B KOHLbI TPYO.

5. YcTaHoBUTE Ha TpyObl NogHOXKM s naccaxupa. (MNoctaBnsioTesa oTAensHO unu B komnnekte 444.7157.1.FP)

[

S-4,5-5 §-10, 5-13
MOMEHT 3ATAXKH

@ M6-10 Nm @ M8-30 Nm @ M10-50 Nm

TR
Bcs npoaykuma ceptuduumpoBaHa ISO c'l' TexHnueckasa nogaepxkKa: www.rivalauto.com
NS




